Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

ПЯТНИЦА, 15 МАРТА 2024 ГОДА

основана в октябре 1930 года

Haw caum: BERDMEDIA.RU

6+

Газета

№ 22 (11316)

КУЛЬТУРА



Участие в телепроекте и путешествие в Москву запомнилось женщинам особой атмосферой и встречей со знаме-

# Как попасть в телевизор: Татьяна Абрамова и Мария Баянова в программе Андрея Малахова

Вечером по воскресеньям на телеканале «Россия 1» выходит любимая многими программа «Песни от всей души».

В гостях у ведущего Андрея Малахова за одним большим столом собираются его новые герои: таланты-самородки, кому есть, чем гордиться и поразить страну. В теплой дружеской обстановке они рассказывают о своих мечтах, семьях, детях, бабушках и дедушках. А в перерывах между душевными разговорами герои исполняют любимые народные песни и известные хиты

Совсем скоро, в одном из выпусков, мы увидим талантливых женщин Бердюжского района, специалиста Истошинского Дома культуры Татьяну Абрамову и участницу вокального ансамбля из Истошино Марию Баянову. Накануне 8 Марта судьба преподнесла женщинам такой неожиданный, но приятный подарок – путешествие в Москву и съемки в известной телепередаче. Они и мечтать не могли, что в этом году их жизнь так изменится за один день. В Истошинском сельском Доме культуре шла подготовка к отчетному концерту, проходили репетиции. Работа кипела каждый день. Но однажды все изменил один телефонный звонок. Татьяне Абрамовой позвонила женщина, она представилась организатором передачи «Песни от всей души» и пригласила ее на передачу в Москву. «В Интернете я увидела выступление вашего ансамбля, мы хотим, чтобы вы спели песню в нашей программе» - так прозвучало предложение от незнакомой Татьяне женшины.

Первая реакция - я не поверила, подумала, это чей-то розыгрыш или шутка, - вспоминает Татьяна Абрамова. – С чего бы это меня увидели и зовут спеть на цен-

тральном телевидении, да разве я звезда?! Стала наотрез отказываться, объяснять, что у меня через несколько дней отчетный концерт в ДК, выступление моего ансамбля. И одна я поехать никак не могу. Супруг, конечно, сразу сказал мне, не раздумывай и поезжай. А вот дети поначалу настороженно отнеслись к моей истории, боялись отпускать маму в Москву. Все мои коллеги, участницы ансамбля, ветераны чуть ли не со слезами стали меня уговаривать ехать, поддерживать. Они ведь уже и подарки мне с собой собрали. Спасибо девочкам, организаторам передачи, они проявили настойчивость и терпение. Были всегда на связи. И чтобы я не боялась ехать одна, разрешили взять с собой еще одну участницу, которая и поет, и хорошо двигается. Ведь места за столом в передаче ограничены, так мне пояснили условия. Мы с Марией Баяновой сомневались, переживали. Сразу стали репетировать, повторять песню «Ты у калины жди», выбирать и готовить наряды. Это песня у нашего трио первая и мы ее уже давно не пели. А также снимали для передачи небольшие видеоролики о нашем селе, жизни, хозяйстве, увлечениях. Какие-то отрывки из наших историй обязательно попадут в передачу. Позже мы поняли, наши страхи, волнения были напрасными. Нас приняли в Москве как родных, по-доброму. Все дни мы были окружены теплом и заботой.

Утром Татьяна и Мария прилетели в Москву, а вечером их привезли на киностудию имени Горького, познакомили с тем, как проходит съемка телешоу, провели экскурсию. На следующий день они успели погулять по Красной Площади, а вечером уже участвовали в съемках нового выпуска передачи. Организаторы телешоу позаботились о комфорте женщин: были куплены билеты на самолет, их встретили и отвезли в гостиницу, на экскурсию, а затем и в киностудию. Особо Мария и Татьяна отмечают отношение людей: вежливое, доброе. На киностудии чувствовали себя как настоящие артисты. Было ощущение, что их ждали, принимали как родных людей.

- После грима прошла первая репетиция, и мы успокоились, - продолжает Татьяна Никифоровна. – Там такая особая, душевная атмосфера в киностудии, все улыбаются, тебе помогают. Нам не о чем было волноваться. Нужно было просто выйти, поучаствовать и спеть. Большая заслуга в этом девочек-организаторов, они всему учат, подсказывают, как двигаться, вести себя, что говорить. Съемки шли три часа, а сама передача на телевидении - два. Поэтому не все, что было снято, войдет в итоговую программу. Самим интересно будет посмотреть, что получилось в результате. Девочки обязательно сообщат, когда выйдет выпуск с нашим участием. А еще все участники токшоу заинтересовались творчеством Семена Гавриловича Пуксикова. Все были в восторге от его картин. Одну из них в технике рисования пластилином мы им подарили. В подарок также увозили сыр от нашего предпринимателя Габриеля Сехниаидзе, икону храма, а еще куклу - копилку от мастериц районного совета ветеранов. От этого путеществия, знакомства и встреч с люльми мы были в восторге. Этого не передать словами! Я рада, что многие - односельчане, жители района и даже области – радовались вместе с нами. Счастлива, что была такая возможность - представлять наш регион в Москве на центральном телевидении. Думаю, мы справились. Теперь вместе ждем выпуск передачи!

Юлия МИХАЙЛОВА Фото из личного архива

17 МАРТА- ДЕНЬ РАБОТНИКОВ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые работники бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Тепло- и водоснабжение, чистая вода, благоприятная городская среда, порядок и чистота общественных пространств – все это базовые и необходимые людям составляющие комфортной жизни. Обеспечение жителей коммунальными услугами – ежедневная работа большого числа специалистов жилищно-коммунального хозяйства. От их профессионализма во многом зависит бесперебойное функционирование ЖКХ.

В последние годы сфера переживает активную модернизацию. Наиболее заметны результаты в благоустройстве дворовых территорий и общественных пространств, достижении целей, поставленных президентом России по газификации и догазификации. Тюменская область в числе лидеров по индексу качества городской среды. С каждым годом все больше тюменцев участвуют в обсуждении проектов по ее развитию и улучшению. Продолжается серьезная работа по обновлению коммунальной инфраструктуры и повышению надежности системы ЖКХ. Компетентность, высокая ответственность и заинтересованный подход специалистов отрасли в ее совершенствовании на благо земляков - залог успешного решения всех актуальных задач.

С учетом запросов потребителей меняется и сфера бытового обслуживания, причем не только в областной столице. Именно она становится привлекательной для реализации небольших бизнес-проектов и открытии своего дела в качестве индивидуального предпринимателя или самозанятого.

Желаю всем работникам бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области здоровья, благополучия, новых трудовых успехов на пользу региону и его жителям.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства! Поздравляю вас

с профессиональным праздником!

Сфера бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства всегда была и остается одной из социально значимых отраслей экономики, от эффективной работы которой зависят настроение и благополучие людей, качество их

Вы посвятили свою жизнь сфере, которая требует от вас не только знаний, ответственности, самоотдачи, но и огромного терпения, выдержки, умения находить подход к людям. Ваша работа всегда на виду, и в ее основе – внимательное отношение к человеку, его потребностям и проблемам, среди которых нет второстепенных или не заслуживающих внимания.

Примите слова благодарности за ваш нелегкий, но такой необходимый для общества труд, за вашу преданность делу и любовь к своей работе.

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, дальнейшей плодотворной работы и успешного решения всех стоящих перед вами задач!

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского района НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

# В песне живет душа народа

На селе развлечений мало, и это ни для кого не секрет. Однообразие сельской жизни скрашивает работа сельского Дома культуры. Что такое Дом культуры или просто ДК, как привыкли говорить сельские жители? Это сердце села, отражение всей жизни сельчан, живой организм со своими проблемами, радостями, а порой, и невзгодами.

Дом культуры живет разнообразной жизнью: бывают взлеты и падения, трудные и хорошие моменты.

В небольшом селе Полозаозерье - замечательный Дом культуры. Несколько раз в неделю, отложив все домашние дела, спешат на свои репетиции женщины из вокальной группы «Рябинушка». Они собираются вместе, поют свои традиционные песни, общаются. Они всегда на творческом подъеме и с искорками радости в глазах, ведь не зря народная мудрость гласит: «В песнях живет душа русского



Песни ансамбля «Рябинушка» звучат на сельской и районной сценах

народа». Участников ансамбля объединяет одно желание - приобщиться к народному исполнительскому творче-

ству и нести культуру людям. Репертуар коллектива богат и разнообразен. Женщины с большим удовольствием ис-

полняют русские народные и современные песни, произведения советских композиторов и песни военных лет.

Без «Рябинушки» не обходится ни один сельский праздник. Нельзя не отметить организацию праздничных мероприятий, каждое из которых благодаря стараниям коллектива превращается в незабываемое красочное представление. Все их концерты проходят саншлагом.

По словам участниц ансамбля, когда они приходят на репетиции, а потом выступают на сцене и слышат аплодисменты от благодарных зрителей, значительно улучшается их самочувствие, открывается второе дыхание, отступают болезни.

Пока в российских селах есть такие неравнодушные, энергичные, инициативные, трудолюбивые женщины, хранительницы народных обычаев и традиций, наша провинция будет жить и развиваться, в ней не угаснет дух предков.

Ольга ПЕСТОВА, специалист по методике клубной работы Полозаозерского СДК Фото из архива Полозаозерского СДК

ОБРАЗОВАНИЕ

# Образование идет в ногу со временем

В Бердюжской средней школе работает междисциплинарная лаборатория по изучению точных наук – «НаукоЛаб».

Современные школы сегодня – это настоящий технологический прорыв. У детей появляются возможности выходить на уникальные федеральные ресурсы, изучать предмет по новейшим методикам. Школы оснащаются новейшим оборудованием, и это тоже разнообразит учебный процесс.

– Я увлекаюсь химией и физикой, здесь у меня больше возможностей для научных исследований. С аналогами некоторых приборов я работала и раньше, но представленные в «НаукоЛабе» – нового образца, они качественнее, точнее, удобнее, – отметила ученица 11-го класса Евгения Чекунова.

Инструмент, которым пользуются в кабинете химии, тому подтверждение. Ежегодно в классах проводятся десятки практических занятий, опытов, различных исследований по физике, химии и биологии. А в рамках реализации стандартов нового поколения ежегодно проходят защиты научно-исследовательских работ, в них участвуют ученики с 5-го по 11-й классы. И часть детей выбирают работы, которые проводят с помощью ресурсов лаборатории.

– Лаборатория уникальна, - говорит заместитель директора школы по учебно-воспитательной работе Ирина Николаевна Гаврилова. - В ней можно проводить более 400 различных экспериментальных работ. Надо ли говорить, что с появлением нового оборудования практические опыты стали интересными и занимательными и для пятиклассников, и для учеников старших классов. Мы стараемся охватить как можно больше учеников. Для этого на весь учебный год составлен график работы лаборатории с привле-



В «НаукоЛабе» исследования проходят интересно и познавательно

чением филиалов, Истошинской и Полозаозерской школ.

Возможности «НаукоЛаба» позволяют превратить уроки биологии и химии в познавательные открытия. А ведь многим они казались трудными, и как следствие - скучными. Под руководством учителя химии Лионеллы Валерьевны Пермяковой ребята оценили преимущества лаборатории и познакомились с приборами, которых здесь насчитывается полторы сотни – от термометра до магнитной мешалки.

– У меня много заинтересованных, деятельных детей, старшеклассники в прошлом году стали победителями в онлайн-конкурсе фестивале «Медианавигатор» по направлению «Школьный телепроект», - говорит Лионелла Валерьевна. – На протяжении семи лет мы принимаем участие в

акциях и проектах партийного проекта «Мир возможностей». Он проходит в рамках всероссийского движения «Сделаем вместе». За победу – путевка в Артек. Тема проектов была посвящена здоровому питанию. Интересная и актуальная тема, особенно среди молодого поколения. И они очень серьезно взялись за ее разработку. За три года в Артек съездили Анна Пузынина, Илья Семченко, Виктория Шпакович.

Форма преподавания при использовании лаборатории также продумана. Из-за того что классы большие и организовать работу всех детей одновременно непросто, учителям пришлось прибегнуть к смешанному обучению. Например, когда одни ученики заняты в «НаукоЛабе», другие ребята работают в нескольких группах по заданию учите-

ля – читают и анализируют пройденный материал, составляют конспект по параграфу в учебнике.

Сам прог ния, которые можно получить только практическим путем. Недавно в пятом классе изучали устройство увеличительных приборов, работали со световым и цифровым микроскопом, знакомились с клетками растений и животных. Удивлению и радости ребят не было предела. Они без труда переносили изображение с цифрового микроскопа сразу на монитор компьютера. При этом его можно увеличить в десять, шестьдесят и двести раз. Для более детального изучения юные исследователи делают фотоснимки и записывают видео.

– В «НаукоЛабе» в любой момент можем провести опыт

и посмотреть, как происходит реакция при соединении тех или иных веществ, – рассказала Ксения Браташова, ученица школы. – На последних уроках химии мы измеряли уровень кислотности (рН) различных растворов. Эти знания особенно пригодятся тем, кто поступает в Аграрный университет.

Огромную роль лаборатории отмечают учителя в подготовке к экзаменам. В девятом классе на ОГЭ по химии, кроме теории, введена практическая часть. И сегодня те ребята, кто выбрал для сдачи этот предмет, уже заранее готовятся к экзаменам в лаборатории.

Также школьники работают над проектами и исследованиями, готовятся к олимпиадам и конкурсам. Здесь проходят занятия и по внеурочной деятельности.

– Удобно, что в лаборатории есть все программы для исследований – и мы их быстро освоили, - рассказывает ученица 11-го класса Екатерина Журавлева. - Можно пользоваться дозиметрами для измерения уровня радиации, секундомерами, весами и многими другими приборами. Работать в лаборатории, делать опыты интереснее, чем просто записывать формулы в тетради или читать учебник.

Со временем «НаукоЛаб» стал своеобразной площадкой для единомышленников. Здесь проходят открытые уроки для учителей-предметников из всех школ района. Прошло несколько заседаний методического объединения педагогов химии, биологии и физики.

По учебным предметам работает только старшая школа, хотя младшие классы приходили на экскурсию в лабораторию и знакомились с ее возможностями. Им только предстоит поработать тут, к чему они очень стремятся.

**Елена СОНИНА**Фото из архива
Бердюжской школы

# Программы ТВ



Мясной магазин

закупает мясо дорого.

T.: 8-992-425-43-72;

T.: 8-912-834-93-50

Ремонт холодильников,

стиральных машин-автоматов.

Выезд мастера на дом.

Гарантия.

Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.

**ЗАКУПАЕМ** 

мясо.

Без скидки. **Тел: 8-919-596-63-13,** 

8-908-830-75-51.

ЕМКОСТИ под канализацию

ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ

ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!

Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666

Закупаем мясо КРС.

Дорого. Тел.: 8-919-593-61-81,

8-963-002-50-63.



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%. Тел.: 8 913 988 69 37

**РЕКЛАМА** 

РЕМОНТ холодильников и

стиральных машин. Тел.: 8-922-399-66-96.

### НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Монтан на след. день.

ВАША РЕКЛАМА

# © 39133020449.

3ДЕСЬ 8(34554) 2-24-43

# Продолжается подписка на в редакции. Цена на полуго-

# РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК

6,8,10 mec. - 200-350py6

### на территории бывшего КБО с. Бердюжье с 9 до 13 часов состоится выставка-продажа из г Омска. Огромный выбор женских весенних курток, размеры 42-72

газету «Новая жизнь».

дие составит 300 рублей.

Во вторник 19 марта

# ВРАЧ-ОКУЛИСТ

ШБ мнк **Ы М Б Ш** Бынк**м** 

ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ подбор очков и линз

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на К.МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно и в праздники! г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, т. 8 (34551) 7-48-98

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Три потолка по цене двух. T. 89045800741.

Агрохолдинг «Юбилейный» обучит для трудоустройства на специальности:



Агроном, заработная плата 84 тыс. руб Ветеринарный врач, заработная плата 60 тыс. руб Тракторист кат. C, D, F, заработная плата от 80 тыс. руб Водитель кат. С, Е, заработная плата 60 тыс. руб

Лаборант, заработная плата 32 тыс. руб Обучение за счет работодателя, помощь в переезде, жилье, бесплатный стоматолог, доставка до работы, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, льготные санаторные путевки, беспроцентная ипотека.

> Обращаться: т. 8 922 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)



ЗАО «Племзавод-Юбилейный» приглашает на работу в подразделение с. Бердюжье: Бухгалтера з/п 38 тыс. руб.

Доставка до работы и обратно, бесплатный стоматолог, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки.

Обращаться: т. 8 (34551) 3-01-82, 8 (922) 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

### 19 марта 12:30-13:00 НА РЫНКЕ

4 - 4,5 мес. - 500руб Доминанты - 600руб

Запись по телефонам 8-953-399-58-91 8-953-390-63-23

# ЗАКУПАЕМ МЯСО:

свинину, говядину, баранину. Дорого. T.: 8-951-273-04-63, 8-905-854-73-73.

# 19 марта, с 11:00 до 11:30 **У БАШНИ**

СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

•КУР-НЕСУШЕК 180-250-350-400 руб. КУР-МОЛОДОК от 500 до 550 руб. •ДОМИНАНТОВ от 600 руб. ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ!

8-923-686-01-21, 8-999-455-30-08

Здесь могла быть ваша **РЕКЛАМА** 





с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 24

**HE XBATAET** до зарплаты?

займы на любые цели

8 (34554) 2-19-60

ыного взноса. Информация предназначены д иц: вступительный взнос 100 руб.; членский наевой 1 000 руб. (возвратный). Для ИП: 1980. ИНН 7203245802, КПП 720301001

Агрохолдинг «Юбилейный» приглашает:

выпускников 9, 11 классов на целевое поступление в Высшие и средне-специальные учебные заведения г. Тюмени, Омска и Ишима по специальностям:



- Агроном - Технолог мясопереработки Ветеринарный врач - Тракторист-механизатор

Обращаться: 8 (34551) 3-01-82, 5-10-01



Агрохолдинг «Юбилейный» приглашает на работу: ЗАО «Племзавод-Юбилейный»:

в подразделения г. Ишима: Ветеринарный врач (обучение за счет работодателя), 60 тыс. руб. Оператор по уходу за животными, от 45 тыс. руб Руководитель растениеводства, 107 тыс. руб.

- в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжскго, Викуловского р-в: Агроном (обучение за счет работодателя), от 84 тыс. руб Механик, от 80 тыс. руб.

Тракторист (возможно обучение за счет работодателя), от 80 тыс. руб. Водитель (обучение за счет работодателя), от 70 тыс. руб ООО «Ишимский мясокомбинат»:

- в подразделения г. Ишима: Обвальщик мяса, от 50 тыс. руб., Жиловщик мяса, от 50 тыс. руб. Водитель, кат. В,С,Д, (возможно обучение за счет работодателя) от 60 тыс. руб. Рабочие на производство, от 35 тыс. руб.

АО «Аминосиб»: - в подразделения г. Ишима:

Слесарь КИПиА, 51 тыс. руб., Оператор цеха, 41 тыс. руб. Лаборант (возможно обучение за счет работодателя), 32 тыс. руб.

Помощь в переезде, предоставление жилья, обучение за счет работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработная плата, санаторные путевки, беспроцентная ипотека.

Обращаться: 8(34551)30182 – ЗАО Племзавод – Юбилейный 8(34551)59922 – ООО Ишимский мясокомбинат 8(34551)79908 – АОАминосиб 8 922 471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

# 19 марта с 10.00 до 12.00 ч. на рынке

с. Бердюжье состоится продажа: куры несушки, куры молодки, доминанты.

# Календарь народных примет

17 марта - Герасим Грачевник. «Грачевник грачей пригнал». Коли грач прилетел, через месяц снег сойдет. Если грачи летят прямо на свои старые гнезда, то весна будет дружной, вода сбежит вся разом. 18 марта - Конон Огородник. Рекомедновалось в этот день замачивать семена капусты и помидоров для высева - в закрытые парники.

## УЧРЕДИТЕЛЬ -

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Индекс издания 54335.

6+

Главный редактор Владислав Андреевич

Редактор МИХАЙЛОВА.

удилов.

# ТЕЛЕФОНЫ:

Главного редактора – 2-22-73, редактора - 2-24-73,

обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07.

гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

**рекламный отдел:** b34554@mail.ru e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1024. Заказ 22. Цена 14 рублей 82 копейки. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 14.03.2024 г. в 11-00, факт. - 14.03.2024г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 14.03.2024 г.